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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, DO DIA SETE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL
E VINTE E DOIS, ÀS DEZ HORAS, POR MEIO DE VIDEOCHAMADA
(MEET.GOOGLE.COM/QYX-EQCR-DRG), SOB A PRESIDÊNCIA DO
PROFESSOR GIOVANNI DE OLIVEIRA GARCIA, VICE-DIRETOR DO CCAE,
COM A PRESENÇA DOS(AS) SEGUINTES CONSELHEIROS(AS): MOISES
ZUCOLOTO, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE AGRONOMIA; FABRICIO
GOMES GONÇALVES, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS
FLORESTAIS E DA MADEIRA; TARCÍSIO LIMA FILHO, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS; CAMILA APARECIDA
DA SILVA MARTINS, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA
RURAL; ALINE DE MENEZES BREGONCI, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE
MEDICINA VETERINÁRIA; IVAN JANNOTTI WENDLING, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE ZOOTECNIA; ANA CLAUDIA HEBLING MEIRA E
ROBSON COSTA DE SOUSA, REPRESENTANTES DO CCAE NO CEPE;
LEANDRO PIN DALVI, COORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE
AGRONOMIA; JUSSARA MOREIRA COELHO, COORDENADORA DO
COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS; SIDNEY SARA
ZANETTI, COORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA
FLORESTAL; REJANE COSTA ALVES, COORDENADORA DO COLEGIADO
DO CURSO DE ENGENHARIA INDUSTRIAL MADEIREIRA; FERNANDA
FALQUETO SALVADOR, SUBCOORDENADORA DO COLEGIADO DO
CURSO DE ENGENHARIA QUÍMICA; MARCUS DE FREITAS FERREIRA,
COORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA;
MARIANA DURAN CORDEIRO, COORDENADORA DO COLEGIADO DO
CURSO DE ZOOTECNIA; JOSÉ FRANCISCO TEIXEIRA DO AMARAL,
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA;
LUCIANO JOSÉ QUINTÃO TEIXEIRA, COORDENADOR DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS;
HENRIQUE MACHADO DIAS, COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FLORESTAIS; IARA REBOUÇAS PINHEIRO,
COORDENADORA ADJUNTA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ENGENHARIA QUÍMICA; ADÉSIO FERREIRA, COORDENADOR DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E MELHORAMENTO.
AUSENTES COM JUSTIFICATIVA: LOUISIANE DE CARVALHO NUNES,
DIRETORA DO CCAE; JOSÉ DE OLIVEIRA CARVALHO NETO,
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS
VETERINÁRIAS. AUSENTE: FABIANA VIDAL MONTEIRO DA SILVA
MARQUES, REPRESENTANTE DOS SERVIDORES TÉCNICO-
ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO. NÃO ESTIVERAM PRESENTES, OS
REPRESENTANTES DISCENTES, MANDATO VENCIDO EM 05/10/2021.

O Senhor Presidente cumprimentou os presentes e, havendo quórum, declarou aberta a Sessão.
1. APROVAÇÃO DAS ATAS: Foram apreciadas e aprovadas, por unanimidade: 1.1 Ata da Sessão
Ordinária do Conselho Departamental, realizada em 15/12/2021. 1.2 Ata da Sessão
Extraordinária do Conselho Departamental, realizada no dia 24/01/2022. 2. EXPEDIENTE: O
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Senhor Presidente, solicitou a inclusão do seguinte documento, a saber: 2.1 Documento avulso
nº. 23068.074870/2021-79 – Centro de Ciências Agrárias e Engenharias – Lucas Andrade da
Silva Guimarães – Encaminha, para aprovação, nova proposta de calendário do processo
eleitoral para escolha de representantes discentes no Conselho Departamental do CCAE. A
Conselheira Ana Cláudia Hebling Meira, solicitou a exclusão do seguinte documento, a saber:
2.2 Documento avulso nº. 23068.038112/2020-14 – Centro de Ciências Agrárias e Engenharias
- CCAE – Encaminha, para análise, alteração no Art. 10 da Resolução nº. 22/2019 do Conselho
Universitário da Ufes. Em votação, os pedidos de inclusão e exclusão foram aprovados por
unanimidade. 3. ORDEM DO DIA: 3.1 Processo digital nº. 23068.080045/2021-11 –
Departamento de Medicina Veterinária – Aline de Menezes Bregonci – Encaminha, para
aprovação, acordo de parceria entre a Universidade Federal do Espírito Santo e a Prefeitura
Municipal de Vargem Alta/ES, sem repasse de recursos. A Conselheira Rejane Costa Alves, com
a palavra, fez a leitura do parecer da Comissão de Pesquisa e Extensão, do qual foi relatora,
favorável à aprovação. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DOIS BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3.2 Documento
Avulso nº. 23068.040278/2021-73 – Centro de Ciências Agrárias e Engenharias – Encaminha,
para apresentação, relatório final da comissão especial constituída com a finalidade de realizar
a análise de viabilidade institucional para a criação de uma Universidade Federal na região sul
do Espírito Santo. A Conselheira Ana Cláudia Hebling Meira, presidente da referida comissão,
com a palavra, apresentou o relatório final encaminhado à Direção do CCAE. Na sequência, o
Presidente parabenizou a comissão pelo trabalho realizado e, após os esclarecimentos e
discussão, colocou em votação o relatório final. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO TRÊS BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3.3 Documento avulso nº. 23068.001159/2022-
86 – Departamento de Medicina Veterinária – Louisiane de Carvalho Nunes – Encaminha, para
aprovação, sugestão de nomes para compor a Comissão Especial (CES) para avaliação do
processo de promoção da classe D-Associado IV para a classe E-Titular, conforme Resolução nº.
52/2017-CEPE. O Presidente fez a leitura dos nomes, como segue: Membro efetivo da Ufes,
Professora Dra. Isabella Vilhena Freire Martins (presidente); membros externos à Ufes,
Professor Dr. Franklin Riet Correa Amaral (UFPEL), Professor Dr. Eulógio Carlos Queiroz de
Carvalho (UFF) e Professor Dr. Amilton Paulo Raposo Costa (UFPI), como titulares. Em
esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO QUATRO BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3.4 Documento avulso nº.
23068.005579/2022-31 – Centro de Ciências Agrárias e Engenharias – Encaminha, para
aprovação, Relatório de Gestão referente ao exercício de 2021. Em esclarecimento. Em
discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CINCO BARRA
DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3.5 Documento avulso nº. 23068.074870/2021-79 – Centro de
Ciências Agrárias e Engenharias – Lucas Andrade da Silva Guimarães – Encaminha, para
aprovação, nova proposta de calendário do processo eleitoral para escolha dos representantes
discentes junto ao Conselho Departamental do CCAE. Em esclarecimento. Em discussão. Em
votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO UM BARRA DOIS MIL E VINTE
E DOIS. 4. COMUNICAÇÃO: 4.1 O Presidente comunicou que a partir do dia 08 de fevereiro de
2022 a Ufes Campus de Alegre contará com uma unidade de testagem para convid-19, disse
que assim que receber a confirmação das demais informações encaminhará para conhecimento.
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5. PALAVRA-LIVRE: Não houve. Em seguida, o Presidente agradeceu a presença de todos e,
declarou a Sessão encerrada às 11 horas e 15 minutos. Do que era para constar, eu, Kézya
Lourenço Barbosa, Secretária, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada
pela Presidente deste Conselho e por mim.
Louisiane de Carvalho Nunes - Presidente do Conselho Departamental do CCAE
Kézya Lourenço Barbosa - Siape 1975520


